

迷恋怀孕的感觉,已经帮人生了7个娃

“代孕专业户”又要生了!

英国布赖顿市女法律秘书吉尔·霍金斯迄今已经生下过7个孩子了,并且日前她又再次怀上了身孕,不过在她位于布赖顿的家中,除了墙壁上贴有几张婴儿照片外,她的家中并没有任何婴儿的闹声和孩子的踪影。原来吉尔是英国最多产的“代孕母亲”之一,她生下的7个孩子全是为其他不孕夫妇代孕所生!吉尔称,她自己并不想要儿女,可她却非常迷恋“怀孕的感觉”,所以她专爱帮别人生孩子!



吉尔·霍金斯和她先后生下的7个“代孕婴儿”

单身女孩“代孕”惊呆父母

吉尔·霍金斯第一次听说“代孕母亲”这个词是在1985年左右,当时一名叫做基姆·考顿的女人为一对美国夫妇代孕了一名婴儿,一举成了世界头条新闻,当时21岁的吉尔认为她也能当一名“代孕母亲”。

因为21岁的吉尔对自己肥胖的身材毫无自信,她甚至放弃了谈情说爱的念头。1991年,当时27岁的单身女孩吉尔和英国“代孕战胜不育”机构取得了联系,该机构安排吉尔为一对不育夫妇充当“代孕母亲”,吉尔称,当时许多人都无法理解一个从未生育过孩子的年轻女孩,为何竟甘愿替别人充当代孕母亲。当吉尔将自己要当代孕母亲的消息告诉父母时,她的父母也彻底被惊呆了。

15年生7个“代孕婴儿”

医生将那对不孕夫妇中的丈夫的精子植入了吉尔体内,在经过7次尝试后,吉尔终于成功怀孕。吉尔回忆说:“我喜爱胎儿在我腹中挪动的感觉。”1992年8月2日,吉尔顺利生下了她的第1号“代孕婴儿”——女婴路茜。第二天,当那对不孕夫妇快乐地抱走新生儿时,虽然吉尔的心中充满嫉妒感,但她对充当代孕母亲的行为仍然毫不后悔。

从那以后,吉尔仿佛对代孕“上了瘾”,在15年时间里,她一发而不可收地又为其他6对不孕夫妇进行“代孕”,并先后生下了另外6名代孕婴儿——他们分别是现年15岁的伯蒂、12岁的贾米、8岁的戴维、7岁的萨姆、5岁的亚历山德拉和3岁的伊索贝尔。所有这些“代孕

婴儿”都是吉尔的“生物学儿女”,因为他们都是吉尔用自己的卵子和“不孕夫妇”中丈夫的精子通过自助式人工受精方式孕育诞生的。

又怀上了“婴儿8号”

当吉尔3年前生下7号“代孕婴儿”伊索贝尔后,她就决定“金盆洗手”,不再充当代孕母亲了。可是吉尔并没能坚持多久,就又改变了主意,因为她是这样怀念“怀孕的感觉”。一年半前,吉尔又重新操起老本行,然而,吉尔的第8次代孕却屡屡以失败告终。

不久前,吉尔终于首次决定不用自己的卵子怀孕,而是将一对不孕夫妇早就储备好的“冷冻胚胎”植入自己的子宫内,为他们生下一到两个“代孕婴儿”。

令吉尔喜出望外的是,日前

她发现孕检结果竟呈阳性。吉尔将在本月晚些时候到医院接受检查,以便确定她到底是怀上了一个胎儿,还是怀上了一对双胞胎,吉尔希望自己能怀上双胞胎。不管吉尔腹中怀的是单胞胎还是双胞胎,当她在医院妇产科中生下腹中的孩子后,都必须立即将他交给孩子的真正父母,而她则会获得12000英镑的“怀孕费用”作为报酬。

仍是“孤家寡人”

然而吉尔坚持称,她之所以充当代孕母亲绝不是为了金钱,而只是因为喜欢怀孕的感觉,同时也为了帮助那些不孕夫妇。现在她家中的房间墙壁上挂着她所生的7个代孕婴儿的照片,她和这些孩子的父母也都成了好朋友。不过,尽管吉尔已经替别人生下了7名“代孕婴儿”,并且“代孕婴儿8号”甚至可能的“代孕婴儿9号”也正在到来之中,但她本人却仍然没有一个承欢膝下的儿女。

生有7个“代孕婴儿”的吉尔目前是英国最多产的超级“代孕母亲”,此前英国最多产的代孕母亲是来自赫特福德郡斯蒂文纳奇市的妇女卡罗尔·霍洛克,她曾生下过12个代孕婴儿,不过卡罗尔已在4年前移民到了法国。据悉,“代孕”在英国一直具有巨大的争议,尤其是不孕夫妇通常会向“代孕母亲”支付一笔不菲的“怀孕费用”,尽管通过代孕赚钱在英国属于非法行为,但“代孕母亲”通常可以在不违反法律的情况下获得不超过15000英镑的“怀孕开支”。

聪明偷鞋贼:瑞典偷左脚 丹麦偷右脚

瑞典近日上演一宗离奇窃案:两贼从本国某品牌专卖店偷走7只左脚展示鞋,再越境前往同一品牌位于邻国丹麦的分店偷走7只右脚展示鞋!配对成功。

这一离奇窃案发生在瑞典第三大城市马尔默。1月2日,2名50多岁的男子来到该市某购物中心的“Slipper of the Yard”品牌专卖店,趁着客流高峰、店员不注意的工夫,悄

然从店中窃走7只左脚的展示鞋。让瑞典警方和店家困惑不解的是,为什么有人要偷走鞋架上7只不成对的鞋子呢?

令人匪夷所思的是,2名窃贼得手后,又跨越国境,潜入距离马尔默市仅30分钟车程的丹麦哥本哈根同一品牌的分店,如法炮制地“顺”走7只展示鞋。原来,这7只鞋子皆为右脚,尺码与上一回的7只鞋子一模一样。经过如此“成双

配对”,两名窃贼轻松得手7双“Slipper of the Yard”品牌的最新款鞋子,总值900英镑。

在哥本哈根得手之后,2名食髓知味的窃贼欲罢不能,竟于数小时后重返马尔默的那家专卖店,准备再次下手,结果被机警的店员一眼识出。经过一番街头追逐,2名偷鞋贼被当场擒获,随即交给警方办法。

据鞋店店员约翰松称,全瑞

典的展示鞋都是左脚鞋,而邻国丹麦则刚好相反——全是右脚鞋。并且,马尔默市和丹麦哥本哈根十分接近,相距仅半小时火车车程。显然,2名“聪明的”偷鞋贼正是钻了这个空子。据了解,在全球金融海啸的冲击下,店主为了省钱往往裁减人手,店员们实难在客流高峰时段看管货品,加上名牌鞋子易拿易卖,时常成贼人行窃的首选目标。 小明

笨蛋催眠师:把自己搞睡 半天叫不醒

现年27岁的英国男子赫尔穆特·科奇梅尔是名马戏演员,为了表演新节目,日前他在家中对着镜子独自练习一种催眠术,不想由于学艺不精,竟一不小心将自己足足催眠了5个小时!

由于科奇梅尔曾在催眠大师雷伊·罗伯特的指导下,学习过这种催眠术,因此他练习起来格外自信。然而让他做梦也没想到的是,这一练竟让他走火入魔,从上午10点钟开始,直到下午3点钟,整整5个小时被“冻结”在镜子前一动不动。

当妻子乔安娜·科奇梅尔从

外面回到家中时,惊讶地发现丈夫两眼直勾勾地盯着镜子,就像僵尸一样。乔安娜事后惊恐地回忆道:“当时他双眼直勾勾地盯着镜子,瞳孔变得很小,我知道这是人被催眠时的症状。我试着问他出了什么事情,可是他没有回应。后来我在他身后的沙发上看见一本名叫《意识催眠医学》的书,我意识到他真的是出了问题。”

短暂惊慌后,乔安娜终于找到了救命稻草。据乔安娜回忆:“当时我注意到那本催眠书的旁边有一封他导师罗伯特寄来的信,于是就知道该如何办了。”

乔安娜立即致电罗伯特求救,向对方道明事情原委。随即,罗伯特让乔安娜将话筒举到科奇梅尔耳边,通过电话展开“远程施救”,终于一点点将他从深度催眠中“唤醒”。让人不可思议的是,当科奇梅尔“苏醒”之后,竟然对过去5小时内发生的事情混然不知。

据了解,通常处于催眠状态中的人只会对某个权威人士的声音作出反应。以科奇梅尔为例,由于罗伯特曾经向他传道授艺,所以所发出的“指示”才能够被他所接受。



舞台上的科奇梅尔正在表演

据悉,“梦里走一回的”科奇梅尔现在再也不敢独自练习催眠术了。为了防止丈夫再次走火入魔,乔安娜还特意掌握了一些能够将他及时唤醒的“咒语”。 朗天

谷歌手机狙击iPhone

互联网搜索引擎巨头谷歌公司5日发布首款自主品牌智能触屏手机Nexus One,引起业界关注。

分析师认为,谷歌意在新兴移动互联网市场中“分一杯羹”,挑战苹果公司全球热销手机iPhone。

谷歌公司称这款手机为“超级手机”。Nexus One厚度为11.5毫米,重130克,配备9.4厘米触摸屏和500万像素摄像头。

手机搭载最新版本谷歌Android 2.1操作系统,内置美国高通公司Snapdragon平台的1GHz处理器,具备以语音方式输入文本,实现声控发送短信息、邮件或浏览互联网。与苹果公司iPhone手机一样,Nexus One内置加速仪芯片。机主可以翻转手机,以不同角度查阅图片或玩游戏。

Nexus One由中国台湾宏达国际电子股份有限公司代工生产。宏达首席执行官周永明说:“我想你会见识到它将智能手机(功能)推向极限。”谷歌技术工程师埃里克·曾说:“它是外观与功能的伟大结合。”

Nexus One内置谷歌地图程序,机主可以通过语音输入方式实现导航功能。行业分析师迈克尔·加滕伯格说:“这可真是一款谷歌手机。”

关建武 新华社

千年虫啃坏千万银行卡

新华社专电 德国储蓄银行协会5日说,随系统时间进入2010年,德国超过2500万张银行卡遭遇类似“千年虫”问题。

德国储蓄银行协会在一份声明中说,软件设计致使系统难以识别2010年,持卡人境内外取现或刷卡消费受到影响。解决这一困扰可能耗时一周。

德国邮政银行银行卡也受到影响。不过,法新社的报道说,德国邮政银行发行的欧元信用卡5日每张已能成功交易至少一次。

德国储蓄银行协会称这一问题为推迟的“千年虫”。协会说,约2.57万台机器已得到维修,这一问题将在11日前得到彻底解决。

法拟立法禁“精神家暴”

法国政府日前引入一项新的法案,规定如果夫妻或同居伴侣在争吵过程中辱骂对方,那么此举将被添加到他(她)的犯罪记录中。一旦该法案获得通过,法国将成为世界上第一个立法禁止“精神家暴”的国家。

据悉,这项法律同时适用于已婚夫妇和未婚同居的伴侣,而且男女平等。

该法律将涵盖任何形式的侮辱,包括对伴侣外貌的取笑、有关不忠行为的虚假指控和威胁使用肢体暴力等。

不论是冲着妻子大喊大叫,还是用语言侮辱丈夫,都属于这项法律的管辖范畴。对于初犯者,警方将提出警告;但如果屡教不改,将面临罚款、遏制令甚至监禁。

不过,有批评人士指出,这项措施不过是用来敷衍女权主义者的,根本不具有现实的操作性。很多人认为,“精神家暴”是不可能评估的。

据悉,法国每周就有大约3名妇女死于伴侣或前伴侣的家庭暴力。法政府表示,如果当局能处理精神暴力,就可预防或减少肢体暴力。

中国日报

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000

丰田卡罗拉 1.6

平安电话直销最低价

约 2847 元

别克凯越 1.6

平安电话直销最低价

约 2518 元

北京现代悦动 1.6

平安电话直销最低价

约 2483 元

险种:车损+商业三者30万+盗抢险+不计免赔

* 实际价格会受到上年理赔、车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个字)